



## ESCLARECIMENTOS (154048) UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90010/2024

5 mensagens

**Bruna Vitória Bazanella** <gnpseguros@gnpseguros.com.br>

15 de agosto de 2024 às 09:41

Para: "cpl@ufpi.edu.br" <cpl@ufpi.edu.br>

*Prezados, bom dia!*

*Por parte da Mapfre Seguros Gerais S/A (CNPJ 61.074.175/0001-38), temos interesse em participar do Pregão Eletrônico em título, objeto contratação de seguros, que está previsto para o dia 27/08/2024.*

*Para que nossa participação seja possível, segue questionamentos:*

**1)** Observamos que o edital solicita cobertura de 100% FIPE para o ônibus – item 65, o mesmo não possui valor informado na tabela de referência, sendo impossível a oferta de 100% FIPE, tornando-se necessário a compra através de VALOR DETERMINADO para a cobertura do casco. Desta forma, sugerimos o valor determinado de R\$ 140.000,00. Lembrando que para a indenização e cobertura securitária, o órgão não sofrerá nenhum prejuízo pois a contratação na modalidade Valor Determinado, que é mais vantajosa. O valor do ônibus não sofrerá depreciação no período de 12 meses, diferente da contratação na modalidade de 100% FIPE, que sofre depreciação mensal, e ainda, o valor do prêmio cobrado não sofrerá nenhum tipo de acréscimo. Podemos seguir dessa forma?

**Observação:** o valor determinado trata-se de uma sugestão, caso esta administração determine outro valor para a cobertura de casco, favor informar, para que possamos alterá-lo.

**2)** O edital solicita cobertura para “**acessórios não referente a som e imagem, inclusive os originais de fábrica**”, primeiramente gostaríamos de esclarecer o que desejam com esta cobertura, pois, caso queiram contratar cobertura para carroceria/equipamentos fixos/acessórios não originais de fábrica, o valor para a referida cobertura deverá ser informado. Desejam contratar? Destacamos que os acessórios não originais entram com verba própria e cobrança de prêmio adicional. Garantimos, na ocorrência de um dos riscos previstos na cobertura contratada para o veículo, cobertura securitária para o rádio, toca-fitas, toca-cd's, dvd's, deis que estejam fixados em caráter permanente no veículo segurado, conforme identificado na apólice anterior ou nota fiscal.

**3)** Para os itens que não constam "100% Fipe" ao lado da descrição, iremos considerar cobertura somente contra terceiros - RCF. Está correta a nossa interpretação?

**4)** A cobertura para vidros só é possível se for contratada junto com a cobertura de casco. Para os itens com cobertura apenas RCF (contra terceiros), podemos apresentar proposta excluindo a cobertura de vidros?

*Aguardamos retorno e agradecemos a atenção!*

Atenciosamente,

**Bruna Vitória Bazanella**

(54) 3223-4200  
(54) 99711-4133



**CPL - Comissão Permanente de Licitações** <cpl@ufpi.edu.br>

15 de agosto de 2024 às 10:05

Para: Bruna Vitória Bazanella <gnpseguros@gnpseguros.com.br>

**Prezado(a) Senhor(a),**

Confirmamos o recebimento. Informamos que o pedido de impugnação será respondido no prazo definido pela Lei nº 14.133/2021.

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações  
Fone: **(86) 3215-5924**

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Bruna Vitória Bazanella** <gnpseguros@gnpseguros.com.br>  
Para: CPL - Comissão Permanente de Licitações <cpl@ufpi.edu.br>

22 de agosto de 2024 às 09:33

Bom dia,

Há retorno sobre os questionamentos enviados?

Atenciosamente,

**Bruna Vitória Bazanella**

(54) 3223-4200  
(54) 99711-4133



[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**CPL - Comissão Permanente de Licitações** <cpl@ufpi.edu.br>  
Para: Bruna Vitória Bazanella <gnpseguros@gnpseguros.com.br>

22 de agosto de 2024 às 09:49

**Prezado(a) Senhor(a),**

***O pregão foi suspenso para análise de pedido de esclarecimento e impugnação, quando ocorrer a republicação ocorrerá a publicação da resposta.***

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações  
Fone: **(86) 3215-5924**

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**CPL - Comissão Permanente de Licitações** <cpl@ufpi.edu.br>  
Para: Bruna Vitória Bazanella <gnpseguros@gnpseguros.com.br>

23 de agosto de 2024 às 11:02

**Prezado(a) Senhor(a),**

Ao cumprimentá-lo(a), informamos que foi publicado esclarecimento com o assunto da sua solicitação referente ao Pregão Eletrônico nº 90010/2024. A resposta foi publicada na data de 23/08/2024 10:57.  
Para acessar, basta copiar e colar o link abaixo e inserir as seguintes informações:

<https://cnetmobile.estaleiro.serpro.gov.br/comprasnet-web/public/compras>

**Situação:** Em andamento

**Etapa:** Aberta para participação

**Modalidade:** Pregão

**Critério de julgamento:** Menor Preço / Maior desconto

**Unidade compradora:** 154048

**Número da compra:** 90010/2024

**FAVOR ACUSAR RECEBIMENTO**

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações  
Fone: [\(86\) 3215-5924](tel:(86)3215-5924)

[Texto das mensagens anteriores oculto]



cpl UFPI <cpl@ufpi.edu.br>

---

## PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE 90010-2024 - CONTRATAÇÃO DE SEGUROS VEICULAR

2 mensagens

---

**CPL - Comissão Permanente de Licitações** <cpl@ufpi.edu.br>

15 de agosto de 2024 às 10:04

Para: Washington Luis <engwashingtonluis@gmail.com>, Divisão de Transportes UFPI <transportes@ufpi.edu.br>, Alexandro Saraiva de Moura <alesamoura@gmail.com>

Cc: Prefeitura Universitaria <preuni@ufpi.edu.br>

Prezado(a) Senhor(a),

Ao cumprimentá-lo(s), solicitamos, por gentileza, análise e manifestação acerca do pedido de esclarecimento referente ao Pregão 90010/2024.

Solicitamos, por gentileza, resposta em **até 02 (dois) dias úteis** para que esta comissão conclua a resposta no prazo legal.

**FAVOR ACUSAR RECEBIMENTO**

Atenciosamente,

Flora Danielle Galvão  
Coordenadoria de Compras e Licitações  
PRAD / UFPI



---

**E-mail de UFPI - ESCLARECIMENTOS (154048) UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90010\_2024.pdf**  
173K

---

**Alexsandro Saraiva de Moura** <alesamoura@gmail.com>

19 de agosto de 2024 às 11:04

Para: CPL - Comissão Permanente de Licitações <cpl@ufpi.edu.br>

Cc: Washington Luis <engwashingtonluis@gmail.com>, Divisão de Transportes UFPI <transportes@ufpi.edu.br>, Prefeitura Universitaria <preuni@ufpi.edu.br>

Prezados segue resposta de questionamentos.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Alexsandro Saraiva de Moura  
Ass. Administrativo  
UFPI - 1475547



---

**Resposta\_esclarecimentosassinado.pdf**  
91K

Universidade Federal do Piauí  
Prefeitura Universitária

Resposta esclarecimentos

Em atenção ao pedido de esclarecimento da empresa GNP SEGUROS, segue respostas:

- 1) Quanto ao este item informamos que está sendo enviado a CCL os valores determinados para os veículos cujo não existe referência na tabela FIPE.
- 2) Qualquer outro acessório do veículo deverá ser coberto.
- 3) Com a indicação do valor determinado deverá ser prevista a cobertura para ressarcimento do referido valor.
- 4) Os vidros devem constar como cobertura haja visto que será informado valor determinado para os veículos que não constam na FIPE (excluindo-se as motocicletas).

Documento assinado digitalmente  
 ALEXSANDRO SARAIVA DE MOURA  
Data: 19/08/2024 11:03:56-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Alexsandro Saraiva de Moura  
Membro da comissão de planejamento da contratação



cpl UFPI <cpl@ufpi.edu.br>

---

## Questionamento

4 mensagens

---

**pregao@viasudeste.com.br** <pregao@viasudeste.com.br>  
Para: cpl@ufpi.edu.br

19 de agosto de 2024 às 16:48

Boa tarde!

Prezados, estou com uma dúvida referente ao Pregão Eletrônico nº 90010/2024, pois no modelo de proposta temos informados 87 veículos informados, enquanto na relação de veículos temos 94 veículos, qual seria a quantidade correta?

Atenciosamente,

**PATRICK SOUZA**

**CNPJ 09.620.652/0001-01**

Telefone: (51) 99147-0716

Rua José Borges da Costa nº 387

Alto da Boa Vista – Ribeirão Preto – SP – CEP 14.025-660



---

**CPL - Comissão Permanente de Licitações** <cpl@ufpi.edu.br>  
Para: pregao@viasudeste.com.br

20 de agosto de 2024 às 15:24

**Prezado(a) Senhor(a),**

Confirmamos o recebimento. Informamos que o pedido de impugnação será respondido no prazo definido pela Lei nº 14.133/2021.

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações  
Fone: **(86) 3215-5924**

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**pregao@viasudeste.com.br** <pregao@viasudeste.com.br>  
Para: CPL - Comissão Permanente de Licitações <cpl@ufpi.edu.br>

23 de agosto de 2024 às 11:25

Bom dia!

Temos alguma novidade no processo?

Atenciosamente,

**PATRICK SOUZA**

**CNPJ 09.620.652/0001-01**

Telefone: (51) 99147-0716

Rua José Borges da Costa nº 387

Alto da Boa Vista – Ribeirão Preto – SP – CEP 14.025-660



[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**CPL - Comissão Permanente de Licitações** <cpl@ufpi.edu.br>  
Para: pregao@viasudeste.com.br

23 de agosto de 2024 às 11:30

**Prezado(a) Senhor(a),**

Ao cumprimentá-lo(a), informamos que foi publicado esclarecimento com o assunto da sua solicitação referente ao Pregão Eletrônico nº 90010/2024. A resposta foi publicada na data de 23/08/2024 11:27.

Para acessar, basta copiar e colar o link abaixo e inserir as seguintes informações:

<https://cnetmobile.estaleiro.serpro.gov.br/comprasnet-web/public/compras>

**Situação:** Em andamento

**Etapas:** Aberta para participação

**Modalidade:** Pregão

**Critério de julgamento:** Menor Preço / Maior desconto

**Unidade compradora:** 154048

**Número da compra:** 90010/2024

**FAVOR ACUSAR RECEBIMENTO**

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações  
Fone: [\(86\) 3215-5924](tel:(86)3215-5924)

[Texto das mensagens anteriores oculto]



[Acompanhar Contratação](#)

# Acompanhar Co

## Pregão Eletrônico N° 90010/2024

UASG 154048 - FUNDACAO UNIV

Critério julgamento: **Menor Preço / Maior**

Contratação em período de cadastram

### Itens

 **GRUPO 1** | 87 itens  
Aguardando abertura da sessão pública



Quadro informativo

Pregão Eletrônico N° 90010/2024 [\(Lei 14.133/2021\)](#)

UASG 154048 - FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI 

Avisos (4)

Impugnações (0)

Esclarec

23/08/2024 13:53



ESCLARECIMENTO PE 90010/2024 -





23/08/2024 11:27



ESCLARECIMENTO PE 90010/2024 - VIA SUDESTE CORRETORA DE SEGUROS

Boa tarde!

Prezados, estou com uma dúvida referente ao Pregão Eletrônico nº 90010/2024, pois no modelo de proposta temos informados 87 veículos informados, enquanto na relação de veículos temos 94 veículos, qual seria a quantidade correta?

Atenciosamente,

PATRICK SOUZA

CNPJ 09.620.652/0001-01

Telefone: (51) 99147-0716

Rua José Borges da Costa nº 387

Alto da Boa Vista – Ribeirão Preto – SP – CEP 14.025-660



Senhor(a),

Informamos que foi republicado o edital com a correção das quantidades constantes do Termo de Referência e do anexo VI do presente certame.

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações.

23/08/2024 10:57



ESCLARECIMENTO PE 90010/2024 - GNP





Em atenção ao pedido de esclarecimento

Fechar





Voltar para pesquisa

 Acesso à Informação

MINISTÉRIO DA INOVAÇÃO E ASSUNTOS PÚBLICOS

GOVERNO FEDERAL

BRASIL

UNIÃO E RECONSTRUÇÃO

https://cnetmobile.estaleiro.serpro.gov.br/comprasnet-web/public/compras/acompanhamento-compra?compra=15404805900102024

1/1





---

## Esclarecimentos Pregão Eletrônico 90010/2024 Universidade Federal do Piauí

3 mensagens

---

contatos@br.hembseguros.com.br <contatos@br.hembseguros.com.br>

22 de agosto de 2024 às 11:47

Para: cpl@ufpi.edu.br

Exmo.(a) Pregoeiro(a) e equipe de apoio, boa tarde!

Solicitamos por gentileza, a resposta aos nossos questionamentos, para que tenhamos as informações necessárias, que nos permita participar do referido processo de licitação, com melhores condições comerciais e atender na íntegra as solicitações do Edital em referência e seus anexos.

Segue:

- Atualmente qual ou quais Cia(s) atende a referida demanda e por qual valor?
- Quando foi a última licitação da referida conta;

Aguardamos o retorno para que possamos participar da licitação, com as melhores condições possíveis.

Sem mais para o momento subscrevemo-nos;

Atenciosamente;

SÉRGIO BRITO

HEMB SEGUROS



Não contém vírus.[www.avast.com](https://www.avast.com)

**Prezado(a) Senhor(a),**

Confirmamos o recebimento. Informamos que o pedido de impugnação será respondido no prazo definido pela Lei nº 14.133/2021.

**FAVOR ACUSAR RECEBIMENTO**

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações  
Fone: [\(86\) 3215-5924](tel:(86)3215-5924)

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**CPL - Comissão Permanente de Licitações** <cpl@ufpi.edu.br>  
Para: contatos@br.hembseguros.com.br

23 de agosto de 2024 às 14:01

**Prezado(a) Senhor(a),**

Ao cumprimentá-lo(a), informamos que foi publicado esclarecimento com o assunto da sua solicitação referente ao Pregão Eletrônico nº 90010/2024. A resposta foi publicada na data de 23/08/2024 13:53.

Para acessar, basta copiar e colar o link abaixo e inserir as seguintes informações:

<https://cnetmobile.estaleiro.serpro.gov.br/comprasnet-web/public/compras>

**Situação:** Em andamento

**Etapas:** Aberta para participação

**Modalidade:** Pregão

**Critério de julgamento:** Menor Preço / Maior desconto

**Unidade compradora:** 154048

**Número da compra:** 90010/2024

**FAVOR ACUSAR RECEBIMENTO**

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações  
Fone: [\(86\) 3215-5924](tel:(86)3215-5924)

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Acompanhar Contratação](#)

# Acompanhar Co

## Pregão Eletrônico N° 90010/2024

UASG 154048 - FUNDACAO UN

Critério julgamento: **Menor Preço** / Ma

Contratação em período de cadastra

### Itens

**GRUPO 1** | 87 itens

Aguardando abertura da sessão pública

## Pregão Eletrônico N° 90010/2024

(Lei 14.133/2021)

UASG 154048 - FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI

- Avisos (4)

Impugnações (0)

**Esclarec**

23/08/2024 13:53

ESCLARECIMENTO PE 90010/2024 - HEMB SEGUROS

Exmo.(a) Pregoeiro(a) e equipe de apoio, boa tarde!

Solicitamos por gentileza, a resposta aos nossos questionamentos, para que tenhamos as informações necessárias, que nos permita participar do referido processo de licitação, com melhores condições comerciais e atender na íntegra as solicitações do Edital em referência e seus anexos. Segue:

- Atualmente qual ou quais Cia(s) atende a referida demanda e por qual valor?

- Quando foi a última licitação da referida conta;

Aguardamos o retorno para que possamos participar da licitação, com as melhores condições possíveis.

Sem mais para o momento subscrevemo-nos;

Atenciosamente;  
SÉRGIO BRITO  
HEMB SEGUROS

23/08/2024 11:27

ESCLARECIMENTO PE 90010/2024 - VIA

Senhor(a),

23/08/2024 10:57

ESCLARECIMENTO PE 90010/2024 - GNP

Em atenção ao pedido de esclarecimento

Voltar para pesquisa

Acesso à Informação

MINISTÉRIO DA  
DA INOVAÇÃO  
OS PÚBLICOS

GOVERNO FEDERAL

BRASIL

UNIÃO E RECONSTRUÇÃO